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Ledelsespåtegning  

  
Ledelsen har dags dato aflagt årsregnskabet for 2024.  
Årsregnskabet er aflagt i overensstemmelse med beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis.  
  
Jeg anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, og efter min opfattelse giver 
årsregnskabet et retvisende billede af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. 
januar – 31. december 2024.  
  
Ledelsesberetningen indeholder efter min opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, som 
beretningen omhandler.  
  
Årsregnskabet indstilles til godkendelse.  
  
  
Aalborg den 29. april 2025  
  
I ledelsen  
  
  
  
_______________________   
Områdeleder Lene Højland Laursen 
  
  
  
Tegningsberettiget  
  
  
  
  
  
___________________________________      _________________________   
Chef for Kirkens Korshær Jeanette Bauer       Økonomichef Mikkel Lerche       
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Den uafhængige revisors erklæring  
Til ledelsen i Kirkens Korshær Aalborg 
 
Konklusion 
Vi har revideret årsregnskabet for Kirkens Korshærs Aalborg for regnskabsåret 1. januar - 31. 
december 2024, der omfatter resultatopgørelse, balance og noter, herunder anvendt 
regnskabspraksis. Årsregnskabet udarbejdes efter beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis. 
 
Det er vores opfattelse, at årsregnskabet i alle væsentlige henseender er udarbejdet i 
overensstemmelse med beskrivelsen i anvendt regnskabspraksis. 
 
Grundlag for konklusion 
Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er 
nærmere beskrevet i revisionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet”. 
Vi er uafhængige af foreningen i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for 
Accountants' internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere 
etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i 
henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er 
tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion. 
 
Fremhævelser af forhold vedrørende revisionen 
Kirkens Korshær Aalborg har efter noterne specificeret anvendelsen af driftstilskud fra Aalborg 
kommune. Vi skal fremhæve at denne specifikationen, som det også fremgår af årsregnskabet, 
ikke har været underlagt revision. 
 
Ledelsens ansvar for årsregnskabet 
Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, i overensstemmelse med beskrivelsen i 
anvendt regnskabspraksis. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen 
anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl. 
 
Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at 
fortsætte driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at 
udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen 
enten har til hensigt at likvidere foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ 
end at gøre dette. 
 
Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 
Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig 
fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning 
med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, 
at en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan 
findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som 
væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de 
økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 
 
Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision 
og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder 
professionel skepsis under revisionen. Herudover: 
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· Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion 
på disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag 
for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af 
besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan 
omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller 
tilsidesættelse af intern kontrol. 

 
· Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme 

revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne 
udtrykke en konklusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol. 

 
· Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt 

om de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er 
rimelige. 

 
· Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af 

regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede 
revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan 
skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der 
er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på 
oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, 
modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er 
opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold 
kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften. 

 
Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den 
tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder 
eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen. 
 
Udtalelse om ledelsesberetningen 
Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen. 
 
Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi udtrykker ingen form 
for konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen. 
 
I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelsesberetningen og i 
den forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet 
eller vores viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig 
fejlinformation. 
 
Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse 
med årsregnskabet. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i ledelsesberetningen. 
 
København, den 29. april 2025 

 
Redmark 
GODKENDT REVISIONSPARTNERSELSKAB 
CVR-nr. 29 44 27 89 
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Darnell Vagnild 
Statsautoriseret revisor 
MNE-nr. 32116 

 

 

Virksomhedsoplysning 
 

Kirkens Korshær Aalborg 
 
Adresse:   Søndergade 14, 9000 Aalborg 
  
Telefon:  98129454 
  
CVR:  15495618 
 
Regnskabsår: 1. januar – 31. december 2024  
  
Daglige ledelse: Lene Højland Laursen 
  
Revision  Redmark  

Godkendt Revisionspartnerselskab  
Dirch Passers Allé 76  
2000 Frederiksberg  
CVR 29442789   
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Ledelsesberetning 
Det sociale arbejde 
Kirkens Korshær Nordjylland består af flere forskellige indsatser målrettet mennesker med 
hjemløshed, misbrug, ensomhed, psykiske lidelser og generel udsathed tæt inde på livet. 
Varmestueområdet består af 3 dagvarmestuer i hhv. Aalborg, Nørresundby og Brønderslev samt 
en natvarmestue i Aalborg. Varmestuernes målgruppe er mennesker med psykiske og sociale 
vanskeligheder, mennesker med misbrugsproblematikker samt hjemløse borger. Udover 
varmestueområdet inkluderer indsatserne i Nordjylland botilbuddet Skurbyen i Aalborg, 
aktivitetsstedet ”Fællesskabet” på Restrup Kærvej, butik i Aalborg, Ungeindsatsen Grobund og 
familiestøttende indsatser i hhv. Aalborg, Brønderslev, Thisted og Frederikshavn.  
 

Dagvarmestuen i Aalborg  

Dagvarmestuen i Aalborg har åbent alle ugens dage fra kl. 9.00 – 15.00 samt lørdage ydermere kl. 
15.00 – 21.00. Dagvarmestuen i Aalborg får en stor del af sin finansiering gennem driftstilskuddet 
fra Aalborg Kommune, som der er indgået samarbejdsaftale med. Derudover kommer 
finansieringen fra salg i køkkenet, gavebidrag og donationer. 
 

Dagvarmestuen i Nørresundby  

Dagvarmestuen i Nørresundby har åbent mandag – fredag fra kl. 9.00 – 15.00. Dagvarmestuen i 
Nørresundby får størstedelen af sin finansiering gennem driftstilskuddet fra Aalborg Kommune, 
som der er indgået samarbejdsaftale med. En mindre del af finansieringen kommer fra salg i 
køkkenet samt fra gavebidrag. 
 

Dagvarmestuen i Brønderslev  

Dagvarmestuen i Brønderslev har åbent mandag – fredag fra kl. 9.00 – 14.00. Dagvarmestuen i 
Brønderslev modtog i 2024 337.336 kr. i tilskud fra Brønderslev Kommune. Derudover kommer 
finansiering fra genbrugstilskud, salg i køkkenet samt gavebidrag og donationer. I 2024 flyttede 
Dagvarmestuen i Brønderslev til nye lokaler købt af Kirkens Korshær. Ombygning af de nye lokaler 
blev finansieret af fondsmidler fra private fonde som: Melsenfonden, Det Obelske Familiefond, 
Spar Nord Fonden, Gudrun og Palle Mørchs Mindefond samt Krista og Hans Risagers Fond. 
 

Natvarmestuen i Aalborg 

Natvarmestuen i Aalborg har åbent alle ugens dage fra kl. 21.00 – 7.00. Natvarmestuen er næsten 
fuldt finansieret af driftstilskud fra Aalborg Kommune.  
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Skurbyen i Aalborg  

Skurbyen i Aalborg er et botilbud for 6 tidligere hjemløse, der bor på almindelige lejevilkår og med 
en høj grad af støtte og hjælp til hverdagens gøremål. Der er personale til stede i Skurbyen på 
hverdage i dagtimerne og med tilkaldevagt om aftenen og i weekenderne. Skurbyen finansieres 
stort set af driftstilskud fra Aalborg Kommune og har en mindre grad af egenfinansiering, som 
kommer fra private donationer og gavebidrag.  
 

”Fællesskabet” på Restrup Kærvej 

”Fællesskabet” på Restrup Kærvej er et aktivitetstilbud for udsatte mennesker, der ønsker at 
deltage i et meningsfuldt arbejdsfællesskab. ”Fællesskabet” får en stor del af sin finansiering fra 
driftstilskud fra Aalborg Kommune og resten finansieres af Kirkens Korshærs egne midler. 
”Fællesskabet” driver også en butik i Søndergade 14, som sælger varer produceret på Restrup 
Kærvej samt i Ungeindsatsen Grobund. Butikken er drevet af frivillige medarbejdere på linje med 
Kirkens Korshærs genbrugsbutikker, men er ikke momsfritaget som disse. 
 

Ungeindsatsen Grobund 

Er en indsats for unge aktivitetsparate mellem 18 og 30 år, som møder ind til daglig 
hverdagstræning hos Kirkens Korshær med håndholdt støtte og afklaring ift. job og uddannelse. 
Projektet er finansieret af Det Obelske Familiefond og sker i samarbejde med Aalborg Kommune, 
som henviser unge til projektet samt Aalborg Universitet, som bistår med følgeforskning.  
 

Børne- og Familietilbud i Aalborg og Brønderslev, Thisted og Frederikshavn  

I det familiestøttende arbejde har vi i 4 byer åbent alle hverdage. Det sociale arbejde består af 
håndholdt hjælp op støtte, motiverende samtaler, café for mødre, forældre eller unge under 30 år, 
fællesspisninger, børne- og ungdomsklubber, bisidderfunktion, weekendture og ferielejre, 
dagsudflugter, madhjælp, tøjhjælp o. lign. De familiestøttende indsatser finansieres ved 
fondssøgning, puljesøgning og gavedonationer. Der er ligeledes ”Forældregrupper” for udsatte 
forældre med børn i alderen 0-3 år. Dette projekt er i alle 4 byer finansieret af Ole Kirks Fond. 
Kirkens Korshærs Familietilbud i Brønderslev flyttede i 2024 i Varmestuens gamle lokaler i 
Nørregade, da denne flyttede til nye lokaler, hvilket både giver synergi i det sociale arbejde samt 
en besparelse på huslejeudgiften.  

 

Regnskabets resultat er som ventet og der er ikke indtruffet begivenheder, der har 

væsentlig påvirkning på økonomien efter regnskabsårets afslutning. 
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Anvendt regnskabspraksis   

Regnskabet omfatter Kirkens Korshær Aalborg 
 
Resultatopgørelsen   
Resultatopgørelsen er opdelt i „Indtægter“ og „Udgifter“.  
 
Under „Indtægter“ er indtægterne anført med bruttobeløb Resultatkolonnen viser bruttobeløb til 
rådighed for Kirkens Korshær arbejde.  
 
Under „Udgifter“ er vist de beløb, der er anvendt til Kirkens Korshær arbejde.   
Direkte henførbare indtægter er vist i indtægtskolonnen.  
Indtægtsgenererende aktivitet i genbrugsbutikkerne opgøres overskuddet under indtægter.  
  
Testamentariske gaver samt arv bliver indregnet som henholdsvis formålsbestemt og ikke-
formålsbestemt arv i balancen på indbetalingstidspunktet. Den formålsbestemte arv medtages 
brutto som indtægt samme år, som udgifterne der er anvendt til de konkrete formål. For den ikke-
formålsbestemte arv foretages beslutning om anvendelse af midler til konkrete projekter og den 
ikke-formålsbestemte arv indregnes i resultatopgørelsen i samme år, som udgifterne, der er 
anvendt til de konkrete formål.  
 
Formålsbestemte fondsmidler, bevillinger o.lign. bliver indregnet i balancen på 
indbetalingstidspunktet. De formålsbestemte fondsmidler medtages brutto som indtægt samme år, 
som udgifterne der er anvendt til de konkrete formål.  
  
Der foretages i øvrigt sædvanlig periodisering af væsentlige indtægter og udgifter.  
  
Balance  
  
Anlægsaktiver  
Driftsmidler, renovering og køb af biler udgiftsføres i anskaffelsesåret.   
  
Tilgodehavender  
Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, der sædvanligvis svarer til nominel værdi. Værdien 
reduceres med nedskrivning til imødegåelse af forventede tab.  
  
Periodeafgrænsningsposter  
Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte omkostninger vedrørende 
efterfølgende regnskabsår.  
  
Reservationer  
Beløb, der i årets løb af ledelsen er disponeret til særlige formål, indregnes under henlæggelser i 
balancen.  
  
Skat af årets resultat  
Da foreningen ikke er et selvstændigt skattesubjekt, er der ikke afsat skat i årsrapporten.  
  
Gældsforpligtelser  
Øvrig gæld måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.  
Der hensættes til ferieforpligtigelse.   
 
Eventualforpligtelser og sikkerhedsstillelser  
Der oplyses ikke om eventualforpligtelser eller sikkerhedsstillelser.  

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: 6
1G

32
-IK

6F
I-H

N
R4

H
-K

N
7T

Z-
L9

D
4S

-T
41

EP



 

10 
 

Resultatopgørelse 1. januar - 31. december 2024 

      

   2024  2023 

 Indtægter     

      

Note Gaver og bidrag     

 Testamentariske gaver  0  0 
1 Salg og private midler  2.158.978  2.347.454 

 Formålsbestemte gaver  934.000  240.048  
Driftsstøtte 

 
5.431.022 

 
4.044.000 

 Tilskud fra kommuner  13.969.803  13.560.966 
2 Øvrige offentlige tilskud  2.971.476  2.746.834 

      

 Indtægter i alt  25.465.279  22.939.302 

      

 Udgifter     

      

      

 Lønninger  16.723.141  16.013.326 
3 Direkte udgifter  1.831.106  1.919.103 
4 Indirekte udgifter  1.151.994  768.746 
5 Øvrige udgifter  970.732  905.519 
6 Lokaleudgifter  4.374.959  3.015.649 

 Årets over/underforbrug  413.347  316.959 

 Udgifter i alt  25.465.279  22.939.302 
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Balance 31. december 2024 

      

   2024  2023 

      

Note Aktiver     

 Mellemregning fælleskontoret  5.970.069  4.070.605 

 Debitorer  53.119  356.840 

 Deposita  68.475  103.909 

 Likvide beholdninger  2.631.711  4.484.740 

 Aktiver i alt  8.723.374  9.016.092       

      

      

 Passiver     

 Egenkapital  5.086.482  5.961.904 

 Tilskud til egenkapital i øvrige afdelinger 0  -1.192.381 

 Overført resultat  413.347  316.959 

   5.499.829  5.086.482 

 Kreditorer  757.513  1.942.397 

 Formålsbestemt kapital  1.737.159  1.349.759 

 Ferieforpligtigelse  728.873  637.454 

   3.223.545  3.929.610 

      

 Passiver i alt  8.723.374  9.016.092 
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 Noter 
 2024  2023 

      

Note 1 Salg og private midler     

 Gaver og bidrag  800.111   791.619  

 Basarer, markeder og foredrag  8.700   17.085  

 Projektmidler  1.299.015   1.047.030  

 Salg af forplejning  229.093   380.650  

 Overskud butikker  -189.634   86.198  

 Kollekter og kirkepartnerskaber 11.693   24.872  

 Renteindtægter  0   0     
2.158.978  

 
2.347.454  

      

Note 2 Øvrige offentlige tilskud     

 PUF  853.818   680.923  

 Socialministeriets øvrige  686.536   1.511.057  

 Øvrige offentlige projektmidler  1.345.150   367.386  

 ULFRI  30.994   140.671  

 Momskompensation  54.978   46.797  

   2.971.476   2.746.834  

      

Note 3 Direkte udgifter     

 Varekøb, forplejning m.m.  1.181.334   1.203.808  

 Understøttelse af brugere  21.009   50.444  

 Rejsehjælp  4.673   2.662  

 Bruger- og varekørsel  400   5.792  

 
Beskæft., underh., 
undervisning  204.790   156.935  

 Andre brugerudgifter  56.894   105.406  

 Familiearbejdet  4.045   13.641  

 Børneaktiviteter 0 - 17 år  2.244   0  

 Ungeaktiviteter 18 - 30 år  0   15.329  

 Julehjælp/-aktiviteter  220.722   231.454  

 Lejr-/ferieaktiviteter  65.165   115.471  

 Udflugtsaktiviteter  46.271   17.556  

 Korshærsgudstjenester  23.559   605  

   1.831.106   1.919.103  
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   2024  2023 

      

Note 4 Indirekte omkostninger     

 Kompetenceudvikling  143.609  195.601 

 Frivillighedspleje  14.819  62.499 

 Forplejning og ophold (ikke bruger) 81.566  77.983 

 Supervision og krisehjælp  165.981  207.017 

 Abonnementer  62.777  38.071 

 Kampagne og PR  66.819  28.258 

 
Forsikringer, arbejdsskade og 
erhvervsansvar 189.702  127.785 

 Andet  426.723  31.530 

   1.151.994  768.746 

      

Note 5 Øvrige udgifter     

 Transport  454.262  431.301 

 Telefon  114.910  126.991 

 It-udgifter  300.331  326.250 

 Kontorartikler  30.857  28.200 

 Revision  61.381  31.250 

 Diverse udgifter  8.991  -38.473 

   970.732  905.519 

      

Note 6 Lokaleudgifter     

 Husleje (til ekstern udlejer)  1.293.071  1.502.987 

 Huslejeindtægt  -28.000  -43.000 

 El, vand og varme  452.879  312.332 

 Inventar incl. vedligeholdelse  300.247  160.483 

 Vedligehold bygning  146.067  173.334 

 Rengøring  432.809  445.797 

 Større renovering  1.583.476  326.626 

 Andre ejendomsomkostninger  194.410  137.090 

   4.374.959  3.015.649 
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Drift af Natvarmestuen (ikke revideret)    
Søndergade 14, 9000 Aalborg     

      

   2024  2023 
Indtægter     
Ordinær driftstilskud Aalborg 
Kommune  4.104.800  3.920.300 

      

      

Omkostninger     
Lønninger  3.702.710  4.129.732 
Direkte omkostninger  19.537  109.965 
Indirekte omkostninger  126.644  20.482 
Lokale omkostninger  365.137  213.159 

   4.214.029  4.473.338 

      

Egenfinansiering  109.229  553.038 

      

      

      

      

Drift af Varmestuen (ikke revideret) 
Søndergade 14, 9000 Aalborg     

      

   2024  2023 
Indtægter     
Ordinær driftstilskud Aalborg Kommune 3.273.100  3.144.700 

      

      

Omkostninger     
Lønninger  3.969.969  3.311.705 
Direkte omkostninger  594.498  862.109 
Indirekte omkostninger  305.883  135.705 
Lokale omkostninger  829.863  607.705 

   5.700.213  4.917.223 

      

Egenfinansiering  2.427.113  1.772.523 
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Drift af Dagvarmestuen (ikke revideret)    
Østerbrogade 56, 9400 
Nørresundby     

      

   2024  2023 
Indtægter     
Ordinær driftstilskud Aalborg Kommune 2.110.100  2.014.700 

      

      

Omkostninger     
Lønninger  1.560.337  1.579.133 
Direkte omkostninger  127.490  123.922 
Indirekte omkostninger  74.965  21.368 
Lokale omkostninger  527.250  342.242 

   2.290.042  2.066.665 

      

Egenfinansiering  179.942  51.965 

      

      

      

      

Drift af Dagvarmestuen. Brønderslev (ikke revideret) 
Nørregade 6A, 9700 Brønderslev     

      

   2024  2023 
Indtægter     
Ordinær driftstilskud Brønderslev Kommune 337.336  332.991 

      

      

Omkostninger     
Lønninger  877.984  726.060 
Direkte omkostninger  102.246  93.608 
Indirekte omkostninger  75.967  9.271 
Lokale omkostninger  1.621.970  186.489 

   2.678.166  1.015.428 

      

Egenfinansiering  2.340.830  682.437 
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Drift af Arbejdsfællesskabet (ikke revideret)    
Restrup Kærvej 65, 9240 Nibe     

      

   2024  2023 
Indtægter     
Ordinær driftstilskud Aalborg Kommune 1.639.400  1.547.200 

      

      

Omkostninger     
Lønninger  1.246.708  1.255.204 
Direkte omkostninger  137.563  220.249 
Indirekte omkostninger*  248.374  33.951 
Lokale omkostninger  313.804  267.004 

   1.946.449  1.776.408 

      

Egenfinansiering  307.049  229.208 

      

*Transport indgår under indirekte udgifter, da det er en del af den daglige drift af tilbuddet. 

      

      

Drift af Skurbyen botilbud (ikke revideret)    
Stenosvej 8, 9000 Aalborg     

      

   2024  2023 
Indtægter     
Ordinær driftstilskud Aalborg Kommune 2.355.000  2.249.000 

      

      

Omkostninger     
Lønninger  2.319.908  2.310.872 
Direkte omkostninger  89.392  218.992 
Indirekte omkostninger  128.947  41.321 
Lokale omkostninger  39.892  35.166 

   2.578.139  2.606.351 

      

Egenfinansiering  223.139  357.351 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data er 
valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptofrafiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl med brug af 
certifikat og tidsstempel fra en kvalificeret tillidstjenesteudbyder.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er certificeret af 
Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet er uændret siden 
underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle underskriveres digitale 
underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator,
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for digitale 
underskrifter.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Lene Merethe Højland Laursen
KIRKENS KORSHÆR CVR: 15495618
Områdeleder
Serienummer: b1753952-be34-4832-b6d2-25aa5423ff66
IP: 87.54.xxx.xxx
2025-04-29 12:25:33 UTC

Navnet er skjult
Chef for Kirkens Korshær
Serienummer: deca2c8a-b6ac-4845-87d1-0a7b76a9eeb4
IP: 130.225.xxx.xxx
2025-04-30 12:14:51 UTC

Mikkel Lerche
Økonomichef
Serienummer: ed560a97-06f5-4700-9a9e-27c1009e1ca0
IP: 87.54.xxx.xxx
2025-04-30 13:11:19 UTC

Darnell Vagnild
Statsautoriseret revisor
På vegne af: Redmark
Serienummer: 4d6324ef-0ebb-44b8-b1d5-8222a980cca6
IP: 40.113.xxx.xxx
2025-04-30 15:33:59 UTC
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    
                     
                        Jeg accepterer, at  mit fulde navn,  min aktuelle IP-adresse samt  mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    
                     
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    
                     
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform:  https://penneo.com/eula                      
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    
                     
                        Jeg accepterer, at  mit fulde navn,  min aktuelle IP-adresse samt  mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    
                     
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    
                     
                        Jeg accepterer, at  mit fulde navn,  min aktuelle IP-adresse samt  mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    
                     
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    
                     
                        Jeg accepterer, at  mit fulde navn,  min aktuelle IP-adresse samt  mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    
                     
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    
                     
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform:  https://penneo.com/eula                      
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